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令和７年宇治田原町全員協議会 

令和７年３月４日 

午前11時57分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  城南衛生管理組合議会議員報告 

 日程第２  京都府後期高齢者医療広域連合議会議員報告 

 日程第３  京都地方税機構議会議員報告 

 日程第４  その他 

 

１．出 席 議 員 

      議 長     12番  原 田 周 一  議員 

      副議長     １番  谷 口 茂 弘  議員 

              ２番  光 島 善 正  議員 

              ３番  堀 口 宏 隆  議員 

              ４番  浅 田 晃 弘  議員 

              ５番  山 本   精  議員 

              ６番  今 西 利 行  議員 

              ７番  浅 田 賢 茂  議員 

              ８番  上 野 雅 央  議員 

              ９番  山 内 実貴子  議員 

              10番  藤 本 英 樹  議員 

              11番  田 中 大 典  議員 

 

１．欠 席 議 員     なし 

 

１．宇治田原町議会全員協議会規程第５条の規定により会議事件の説明のため出席を求め

るものは次のとおりである。 

町 長 勝 谷 聡 一 君 

教 育 長 南  亮 司 君 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 

総務理事兼総務課長 村 山 和 弘 君 
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健 康 福 祉 理 事 立 原 信 子 君 

建 設 事 業 理 事 垣 内 清 文 君 

都 市 整 備 担 当 理 事 野 原 正 行 君 

教 育 次 長 矢 野 里 志 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前11時57分 

○議長（原田周一） それでは引き続き、城南衛生管理組合議会、後期高齢者医療広域連

合議会、地方税機構議会の報告に係る全員協議会を開きます。 

  日程第１、「城南衛生管理組合議会議員報告」。山本議員。 

○議員（山本 精） 城南衛生管理組合議会報告を行いたいと思います。内容については

主なものについて報告したいと思います。 

  令和６年の城南衛生管理組合の議会では、11月12日に廃棄物（ごみ・し尿）処理常任

委員会が行われ、その議題は、プラスチック一括回収の実施について、展開検査と土曜

日搬入の状況について、最終処分場のあり方比較検討結果について、グリーンヒル三郷

山における浸出水の流出事案について、循環型社会推進会議についての質疑が行われま

した。 

  明くる日、11月13日、総務常任委員会において、職員給与等の状況について、循環型

社会推進会議について、「地球元気プランⅤ」の策定についての審議が行われました。 

  そして、11月27日、議案第10号の令和５年度の城南衛生管理組合一般会計歳入歳出決

算認定について質疑が行われ、認定されました。 

  それから、今年になって令和７年２月の定例会の運営及び議案についての議会運営委

員会が１月30日に行われ、２月５日に総務常任委員会において、循環型社会推進会議に

ついて、ごみ処理手数料の状況について。同じく２月６日には、廃棄物（ごみ・し尿）

処理常任委員会において同様の質疑が行われたところです。 

  以上です。 

○議長（原田周一） ただいまの説明につきまして何かございませんでしょうか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、次に、日程第２、「京都府後期高齢者

医療広域連合議会議員報告」を求めます。山内議員。 

○議員（山内実貴子） それでは、京都府後期高齢者医療広域連合の議会報告を行います。 

  今回初めて、新人議員として議席等を決めていただき、２月６日に議会運営会議、ま

た２月14日に本会議に参加してまいりました。 

  議決結果につきましては、記載のとおりでございます。 

  以上です。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいまの説明につきまして何かございませんか。 



４ 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） よろしいですか。ないようでございますので、次に、日程第３、

「京都地方税機構議会議員報告」を求めます。堀口議員。 

○議員（堀口宏隆） それでは、京都地方税機構議会議員報告を行います。 

  令和７年２月７日に京都ガーデンパレスにて全員協議会、その後、２月の定例会が行

われました。 

  諸報告としましては、新たに議会の議員になられた方の紹介がありました。 

  議案としましては、第１号議案として、令和７年度京都地方税機構一般会計予算、歳

入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ24億1,356万1,000円と定める。賛成多数で可決

されました。第１号議案から第３号議案までの３議案に対する賛成討論を行いました。

ほかの議案に関しましても、可決、同意されました。 

  以上です。 

○議長（原田周一） ありがとうございます。 

  ただいまの説明につきまして何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、次に、日程第４、「その他」、何かご

ざいませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（原田周一） 当局側より何かございませんでしょうか。 

（発言する者なし） 

○議長（原田周一） ないようでございますので、これで、全員協議会を終わります。 

  なお、３月13日及び３月27日に全員協議会を予定しております。最終日の３月27日の

全員協議会では、町当局より行政諸報告等について報告を願うこととしておりますので、

調整方よろしくお願いしておきます。 

  本日は大変ご苦労さまでございました。 

閉  会   午後 ０時03分 
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